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Správa  o činnosti protidrogového koordinátora za šk. rok 2021/2022

Cieľom školských aktivít  na našej škole bola prevencia prvého užitia

drogy, prevencia užívania drog a drogovej závislosti. 

V  rámci  dlhodobých  aktivít  sme  sa  snažili  o  vytvorenie  atmosféry

zdravého  životného  štýlu  na  škole.  Zdravý  životný  štýl  sme  propagovali

pomocou kultúrnych a  športových aktivít počas celého školského roka. Žiaci

a študenti  tiež  mali  možnosť  vyberať  si  z množstva  voľnočasových  aktivít

v podobe krúžkov, nakoľko to umožňovala pandemická situácia. K dispozícii

mali aj v priebehu prestávok tzv. čitateľské kútiky, či anglickú knižnicu, kde

si  mohli  požičiavať  knihy.  Protidrogovej  tematike  sme  sa  venovali

prostredníctvom  časovo-tematických   plánov  z predmetov:  chémia,

náboženstvo, biológia, či jazyky.

Tradičná  návšteva  a komunity Cenacolo sa  pre  pandemické  obmedzenia

nemohla  uskutočniť.  Podobne,  aj  Centrum  pre  prevenciu  a  liečbu

drogových závislostí na Hraničnej ulici malo počas uplynulého šk. roka

pozastavenú vzdelávaciu činnosť. Návštevu sme preložili na budúci školský

rok. 

Využili  sme  však  služby  Centra  pedagogicko-psychologického

poradenstva a prevencie Bratislava II  a odborná prednáška s diskusiou

na  tému protidrogovej  prevencie  sa  v našej  škole  konala  hneď  dva  krát.

Prvého  a tretieho  februára  pre  žiakov  8A   a 8B.  P.  Mgr.  Brichta  z Centra

žiakov najprv pomocou prezentácie oboznámil so základnou terminológiou,

rozdelením drog   a rizikami  užívania  drog.  Rozvinul  najmä tému užívania

alkoholu  a tabakových  výrobkov.   Potom  nasledovala  diskusia.  Každá

z uvedených tried sa téme venovala 2 vyučovacie hodiny. 

Žiaci  siedmeho ročníka majú tému podrobnejšie  rozpracovanú v osnovách

biológie. Na hodinách biológie v týchto triedach sme venovali viac času aj

diskusii, či žiackym referátom.



Vitrínka  venovaná  protidrogovej  tematike  na  3.  poschodí  momentálne

prechádza  rekonštrukciou.  Počas  prázdnin  plánujeme  jej  aktualizáciu

a obnovu. 

V Bratislave 1.7.2022                                                             Mgr. Katarína Sádovská,

koordinátor       


